

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Интим со взрослым мужчиной!

Я работала дочкой в колхозе и жила в деревне! У меня был сексуальный опыт, но в рабочей крестьянской позе! Мне нужно было привезти глины и я договорилась с мужчиной у которого были лошади , ну по годам он был уже дедушка и это меня успокоило что приставать он не будет! И так мы собрали все необходимые инструменты и поехали в карьер! Когда мы грузили глину я очень низко наклонилась так как было тяжело и заметила на себе ого взгляд полон желания! Дед увидел что я заметила его похотливый взгляд и решительно подошло ко мне!о у него уже стоял по стойке смирно, я от неожиданности опешила , не ожидала такой пыли от деда, ему ведь было около 80 !!! Он встал на колени снял умулой рукой с меня трусики и стал целовать меня в писю, я от этого начала стонать мое лоно наполнялось желанием и я схватила его за голову и стала яростно двигать поглубже запихивая его ! Ноги подкашивались голова надела и я даже забыла где мы находимся! Ну вот дед встал и поставил меня раком и вошёл в меня и стал быстро и сильно вводить свой член в мою мокрую киску , я помогала ему и двигалась в такт с ним! На мое удивление он закончил не быстро это длилось где-то минут 10 я успела получить бурный оргазм и он уловил момент кончил прямо в меня! Потом мы погрузили тележку и поехали домой! Дома разгрузив глину пошли в дом! Я заранее приготовила бутылочку и закуску! На столе красоваться варёный петушок свежие помидоры и огурчики ! Мы выпили по рюмочку и немножко закупили и дед велел закрыть дверь я повиновалась! Теперь моя очередь была ублажать его я опустила на колени и взяла лапу его член в рот и с наслаждением стала его сосать , он от ласки стал раз бухать и скоро мы оказались в кровати , дед снова целовал мою писю и таскал языком а я в это время сосала Егора хуй! Это было прекрасно! Потом он положил меня на бочок и ввёл его в меня иноги наши сплелись как ножницы так было хорошо что я стонала от удовольствия ! Дед Егор спросил пробовала ли я в попку я сказала что нет ! Он попросил принести масло и смазав свой большой палец и мне попу попробовал ввести его! Сначала колечко ануса сопротивлялось я не могла расслабиться и он несколько раз лопнул мне по попке!от этого появилось сильное желание и я пропустила пальчик было немножко страшно и больно но желание было ещё больше и скоро моя киска текла обильным соком ему на руку а пальчиком он выделив там такие выкрутасы что я смогла сдержать крик наслаждения! После он вынул палец и направил туда свой хуй! Было немного больно , сопротивлялась но желание взяло верх и я пропустила его! Егор вводил его медленно но уверенно и вскоре я почувствовала такое наслаждение что стала просить его двигаться быстрее и его яички били меня по чистке. ! И это было вершиной наслаждения мы уставшие провалились на кровать! Отдохну мы перекусили си и я думала ч то на этом все но не тут то было! (продолжение следует)

Часть2.

Я пошла открыть дверь так как был день может кто-то придти и будет конфуз! Но я этого сделать не успела , видно я сильно возбуждает своего сегодняшнего партнёра, он нагнали меня в саях, там стояли мешки с зерном и он умела посадил меня на мешки развёл мои ножки и положил их себе на плечи и с силой опять овладел мной! Мне очень это все понравилось, потом Егор сам сел на мешки а меня посадил к себе на колени лицом нпму и стал энергично вводить в меня член при этом страстно меня целуя и приговаривая ; моя ты маленькая кошечка, сладкая булочка! Я давно за тобой наблюдал и все ждал момента когда

смогу тебя отражать! За дверью во дворе польщались шаги! И мы быстро тренировались, неслышно отодвинула школу и пошла на кухню! Дед Егор как ничем не бывало закусывал петушком в дом вошёл его внук! Внуку кстати было уже 25 ! Он спросил деда , почему так долго на что, тот ответил оглобля обломился ! Игорь , так звали внука ухмыльнулся и сказал так я тебе и поверил! Признайтесь вы сексом занимались? На это дед ответил ! Ну а хоть и занимались и что? Игорь усмехнулся и сказал ! Я тоже хочу эту девушку , у нас с тобой вкусы одинаковы ! И они оба посмотрели на меня! Я испугалась ведь то с одним а то с двумя? Я стала артачиться, что в свою очередь возбудило и Егора и Игоря! Игорь схватил меня в объятия и стал страстно целовать в губы и мнать мне соски , а дед прильнул к моей писе и стал лизать её от сильного возбуждения я стала вся мокрая соски на грудных набухли!и я страстно постанывала желая уже чтобы в меня возили свою трость ! У Игоря оказался член тоже не плохой но немного длинней деда и чуть по тоньше! Они свалили меня на кровать ! Сначала Игорь начал работать с моей подделкой но потом дед ему сказал ! Ложись под неё и введите в попу! На что Игорь сказал а что можно? Дед со смехом сказал что уже обкатано !!! Я уже и не рыпалась , деваться было некуда , дороги обратно нет! И испытав двойное проникновение я уже без этого не могла ! Мы несколько раз ещё встречались так в троем! Было и в лесу и возле скирда с соломой! И один раз прямо на ферме когда я была дежурной этот момент мне больше всего понравился! Возбуждало то что кто-то мог увидеть! И это был кайф ! Мне уже много лет , но я с удовольствием вспоминаю дни своей юности и благодарна и Игорю и деду Егору , за те прекрасные моменты в моей жизни и за незабываемый секс!

Прислано: Пелагея